

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в совершении кражи и грабежа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 14-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия).

По версии следствия, подросток в утреннее время увидел на остановке женщину, которая спала на лавочке, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, похитил из ее руки мобильный телефон, после чего скрылся. Кроме того, уже в вечернее время подросток подошел к прохожему и попросил дать ему сотовый телефон, чтобы позвонить. Потерпевший передал свой телефон подростку. Злоумышленник сделал вид, что набирает номер, а затем положил чужое имущество в карман и стал быстро уходить. Потерпевший пошел за ним, требуя вернуть телефон. Однако подросток нанес электрошокером два электрических удара по телу потерпевшего, после чего скрылся. По горячим следам он был установлен и задержан. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1200103>